



МБДОУ МО г.Краснодар «Детский сад № 87»

Военно-патриотическое воспитание дошкольников

заведующий

Титова Оксана Владимировна





Обращаясь к истокам патриотического воспитания, вернемся в недавнее прошлое нашей страны. В то время, когда любовь к Родине и ее героям формировалась, начиная с раннего детства, продолжалась в подростковом возрасте и со зрелостью человека, перерастала в натуру.

Не многим удалось сохранить семейные традиции и нравственные ценности, которыми жила страна до этого времени. Сегодня в наших руках, родители которых были лишены возможности жить и воспитывать в здоровом обществе. На нас ложится груз ответственности за воспитание достойного гражданина нашей Родины, за создание модели новой личности: прогрессивной, целеустремленной, с активной гражданской позицией и высокими духовно-нравственными идеалами.

Реализация этих задач возможна только при совместных усилиях государства, всех его образовательных структур и общественных организаций.





В начале этого пути, детский сад является основной ступенью. Именно в дошкольном детстве формируется любовь к родителям, дому, малой родине в целом. Вот уж поистине велика народная мудрость, сложившаяся веками: «Что посеешь, то пожнешь». Все предельно просто и ясно. И никаким образом, как мы с вами, должны сеять разумное, доброе, вечное, постоянно делая анализ ошибок и промахов, чтобы воспитать безукоризненную личность гражданина Российской Федерации, стремящуюся к высоким ценностям и идеалам своего исторического прошлого, любящую и почитающую культуру и традиции своего народа, уважающую самобытность других народов, проявляющую толерантность и понимание.

Нам необходимо воспитать новое поколение людей, которое не будет слепо копировать и принимать культуру Запада и Европы, а будет твердо идти дорогой патриотизма, любви, веры и добра, создавая вокруг себя атмосферу доверия, мира и сотрудничества.





В 2022-2023 учебном году в детском саду проводился ряд мероприятий посвященных героическим страницам истории России. Главной целью всех мероприятий являлось формирование любви к Родине, уважительного отношения к ветеранам и людям старшего поколения, формирование гражданской позиции и трепетного отношения к родителям, дому, педагогам, а также решение множества духовно – нравственных задач.





В период всего учебного года проводились выставки поделок воспитанников и родителей на тему: «Мой край родной», «Военная техника», «Жизнь и быт казачьего народа», что формирует высокий познавательный интерес детей и побуждает к непосредственному участию в данной деятельности.





В нашем детском саду проводятся спортивные соревнования в виде военно-тематической игры «Зарница», «Сильные, ловкие, смелые», «Мы наследники славы», «Готовимся стать доблестными защитниками своей Родины».





Для детей проводятся музыкально-литературные композиции с участием педагогов под названием «Письма с фронта, адресованные детям», « У вои не детское лицо», «Во имя жизни на земле!»





обое значение в воспитании патриотизма и любви к Родине у маленьких граждан нашего детского сада играет музей «Воинской Славы», который непрерывно и плодотворно работает на протяжении 10 лет и имеет видительство о регистрации музея в Министерстве образования и науки Краснодарского края.

музей стал первым в России музеем в детском саду, куда малыши ходят только в период месячника, но и в соответствии с планом занятий, в дни памятных дат, годовщин великих сражений ВОВ или локальных войн. В музее проходят экскурсии и видео уроки военной истории, собрано огромное количество экспонатов, которые маленькие патриоты могут рассмотреть, выходя за пределы детского сада.





Министерство образования и науки Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего
образования «Краснодарский институт государственного управления»
Федеральный центр детского-молодежного туризма и краеведения

СВИДЕТЕЛЬСТВО

№ 15292

музея образовательного учреждения
(школьного музея)

Музей "Воинской Славы"

Военно-исторический
(тематический музей)

МБДОУ "Детский сад №87"

Краснодарский край, г. Краснодар
(областное государственное учреждение, здание, территория, объект, парк, развлекательный объект)

Музей зарегистрирован в Министерстве образования
и науки Краснодарского края

проставлено от 9 октября 2014 г. 6214762/14

Директор
МБДОУ «ДСО «Солнышко» № 87» М. М. Бостанджого





Круглый год работает кинозал, где дети имеют возможность посмотреть большие фильмы и мультфильмы о сверстниках в годы ВОВ, о казаках и кавказцах, о родной земле кубанской, красоте и мощи нашей великой России, о былинных богатырях и современной российской армии.





В декабре состоялось торжественное посвящение детей старшей группы в «Юные Жуковцы»





наши ребята активно принимали участие в краевых конкурсах









Данная система военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания, созданная в детском саду, помогает формировать гражданственность и любовь к Родине. На наглядном примере подвигов каждого поколения, отношения к службе современной молодежи мы все вместе пытаемся донести до сознания детей, что только вместе и сообща передавая самое ценное из поколения в поколение, храня бесценный опыт старших товарищей, можно достичь вершин в мирном сосуществовании народов и стран во всем мире.

Только постоянно воспитывая и направляя, показывая на собственном примере любовь к ближнему и Родине, можно надеяться на то, что из малышей-дошколят вырастут крепкие духом и стойкие в своих убеждениях люди, горячо любящие свою Родину.

А пока дети ходят в детский сад, радуются солнцу, встречают ветеранов, общаясь с ними, точно знают, кем они вырастут, и как будут защищать м

